



# ВЕРХ-НЕЙВИНСКИЙ

# ВЕСТНИК

ВЫХОДИТ С 21 ДЕКАБРЯ 2001 Г.

№ 9

12 ОКТЯБРЯ  
2018 Г.

Номер выпущен при финансовой поддержке филиала ПСЦМ АО "Уралэлектромедь"

Филиал ПСЦМ: свои  
рафинировочные котлы. стр. 2

Волонтерскому движению  
"Азимут" - 5 лет. стр. 5

Сдай добровольно  
и за деньги. стр. 7

## Уважаемые педагоги

городского округа Верх-Нейвинский!  
От всей души поздравляем вас  
с профессиональным праздником!

Профессия педагога как никакая другая влияет на формирование детей, которые со временем способны изменять этот мир, частью которого мы все являемся. Педагогам дарована высшая мудрость - открывать этот мир будущим поколениям. Ваша профессия - это образец добродетели, человеколюбия и мудрости. Вы даете детям знания, прививаете трудолюбие и стремление к развитию.

В этот день позвольте пожелать всем педагогическим работникам городского округа успешной профессиональной деятельности! Пусть ваш труд всегда будет оценен по достоинству! Пусть благодарность ваших учеников станет для вас достойной наградой. Желаем сохранять неугасающую энергию, радость общения с детьми на долгие годы и ощущать поддержку близких! Счастья, удачи и благополучия!

*Елена Плохих, глава городского округа.*

## НАШИ ПОБЕДЫ

# Грант. На что потратим?

Согласно Постановлению правительства области, городской округ Верх-Нейвинский признан победителем в группе муниципальных образований (с численностью населения до 20 тыс. чел.) по оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления округов и муниципальных

районов Свердловской области за 2017 год. Муниципалитету выделен грант из областного бюджета в размере 76 тыс. рублей. По решению администрации эти средства будут направлены на благоустройство обновленной площади Революции.

Собств.инф.

# ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Детская школа искусств приняла участие во Всероссийском конкурсе на лучшую организацию работ в области условий и охраны труда «Успех и безопасность - 2017».

В номинации «Лучшая организация в сфере образования» ДШИ заняла 3 место (из 555 организаций) по Свердловской области, причем это единственное образовательное

рое приняло участие в данном конкурсе.

Участие в конкурсе - это возможность продемонстрировать развитую корпоративную социальную ответственность, культуру безопасности, достижения по улучшению условий труда, компетентность специалистов, занятых в обеспечении охраны труда и